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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Μετά τις μαζικές απεργιακές κινητοποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν σε 

Αθήνα-Θεσσαλονίκη αλλά και σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας την Πέμπτη 4 

Φεβρουαρίου  2016, ο αγώνας για να μην φτάσει ποτέ στη Βουλή η αντιασφαλιστική 

μεταρρύθμιση του κουαρτέτου των θεσμών και της κυβέρνησης, συνεχίζεται. 

 

Οι δανειστές μπροστά σε μια αδύναμη να αντιδράσει κυβέρνηση, σκληραίνουν 

τη στάση τους και ζητούν περισσότερο «αίμα» από τους εργαζόμενους, τους 

συνταξιούχους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους αγρότες, τα φτωχά και λαϊκά 

στρώματα. 

 

         Το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας, οι ιδιωτικοποιήσεις Δημόσιων 

υπηρεσιών, η κατάργηση εργασιακών δικαιωμάτων,  διαχρονική καταλήστευση 

των Ταμείων, οι μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις, οι φοροεπιδρομές στα μεσαία 

και κατώτατα εισοδήματα, είναι οι άξονες της νεοφιλελεύθερης πολιτικής που 

επιβάλλουν οι δανειστές και εφαρμόζει η συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ.–ΑΝ.ΕΛ. Πολιτική 

που πλήττει το σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας και ιδιαίτερα σε αυτή τη φάση του 

πρωτογενή τομέα της Οικονομίας, τους αγρότες!!! 

 

Ο μαζικός και συντονισμένος αγώνας όλων των κλάδων εργαζομένων ενάντια 

στην αντιασφαλιστική μεταρρύθμιση μπορεί να αποτελέσει την αρχή για το ξήλωμα 

και την ανατροπή των παλιών και νέων μνημονίων που συνεχίζουν να φτωχοποιούν 

και να εξαθλιώνουν τους εργαζόμενους και το μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας. 

 

Η διάλυση του ασφαλιστικού συστήματος και η μετατροπή των συντάξεων σε 

προνοιακό επίδομα μας αφορά ΟΛΟΥΣ και ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πρέπει να δώσουμε τη μάχη 

για να υπερασπιστούμε αυτά που κατακτήθηκαν με τους αγώνες και το αίμα 

εργαζομένων. 

 

Στο πλαίσιο της δημιουργίας Πανεργατικού-Παλλαϊκού μετώπου για την 

ανατροπή της «αντιασφαλιστικής μεταρρύθμισης» η Εκτελεστική Επιτροπή της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε τη συμμετοχή των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

στο Πανελλαδικό-Παλλαϊκό Συλλαλητήριο. 



 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν 

δυναμικά και να δώσουν μαχητικό παρών στο Πανελλαδικό-Παλλαϊκό Συλλαλητήριο 

την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2016 στις 5.00 το απόγευμα στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος-Αθήνα και στην πορεία προς τη Βουλή, διεκδικώντας να αποσυρθεί το 

σχέδιο Νόμου-Εκτρωμα για την Κοινωνική Ασφάλιση, για την απαλλαγή της χώρας 

μας από τα μνημόνια, για τη διαγραφή του χρέους και για τη σύγκρουση με τις 

πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Δ.Ν.Τ.  

 

Αντιδρούμε Δυναμικά και Ενωτικά 

ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Ο Πρόεδρος                                                                              Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας 
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